

Zpravodaj

Obecní úřad Řenče
Řenče 54, 334 01
377 985 594
M. Loudová – 603 810 622
E-mail: ou_rence@volny.cz
www.rence.cz
ZÁŘÍ 2014



Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím v zářijovém zpravodaji. Dětem utekly prázdniny rychleji, než si přejí a opět začíná školní vyučování. Ani se mi nechce věřit, že už je to více jak rok, co jsme dokončili práce na fasádě školy, úpravách zahrady, chodníků i školních interiérů a vlastně více jak dva roky, co jsme zahájili stavbu mateřské školky. O letošních prázdninách jsme opravili a vybělili zdi v tělocvičně, která je se svou barevnou výmalbou a veselými obrázky moc pěkná. Tělocvična byla poslední místností ve škole, kde bylo nutno odstranit vlhkost a plísně v omítkách. Došlo také k personálním změnám v pedagogickém sboru. Tou zásadní je, že odešla paní ředitelka Mgr. Věra Burdová na mateřskou dovolenou a po dobu tří let je pověřena do funkce zastupující ředitelky Mgr. Radka Černíková. Oběma přeji v jejich nových rolích mnoho pohody a krásných chvil. Dětem ve školce i ve škole mnoho hezkých zážitků.

V sobotu 2. 8. 2014 jsme se zúčastnili slavnostního vyhlášení výsledků soutěže Vesnice roku 2014, které se konalo v Kostelci v okrese Tachov. V rámci Plzeňského kraje se přihlásilo 16 obcí. Konkurence a úroveň přihlášených vesnic je vysoká a hodnotitelská komise přísná, proto jsme letos žádné ocenění neočekávali. S radostí Vám, ale mohu oznámit, že naše obec získala Zlatou cihlu za stavbu mateřské školky a úpravy areálu školy. Z ocenění i ze školky samotné máme samozřejmě velkou radost.

Bezprostředně s tímto oceněním není spojena finanční odměna, ale příslib finanční dotace v roce 2015 z Programu stabilizace a obnovy venkova jako podpora za aktivitu obce. Plzeňský kraj bychom proto rádi požádali o dotaci na úpravu pozemku za školou, kde chce obec vybudovat tolik potřebné hřiště pro malé i velké děti. Na zářijovém zasedání dojde ke schválení odkoupení další části těchto pozemků.

V současné době jsou ukončeny práce na chodnicích, asfaltování místních komunikací i odvod srážkové vody u bytovek v Řenčích. Podél chodníků nad školou zbývají ještě opravit vpusti. Tuto opravu provede SÚSPK, která se zavázala provést též opravu vpustí podél chodníků směrem na Libákovice. Od SÚSPK máme také přislíbenou opravu komunikací z Oseka do Vodokrt a dále do Knih, které jsou ve vlastnictví Plzeňského kraje. Až počasí dovolí, budou obcí zadány ještě práce na asfaltování v místech, kde jsou menší nerovnosti a zatím se na ně nedostalo. Je to hlavně v Oseku, Vodokrtech a v Libákovících.

K zásadnímu řešení jsme přistoupili v Libákovících v zatáčce na Plevňov u domu pana Kasla, kde dlouhodobě vytékala voda a zejména v zimě zde bylo velké nebezpečí havárie aut. Byly zabetonovány silniční obrubníky, žlabovnice a provedeny rozsáhlé drenáže. Věřím, že takto provedené opatření bude účinné a přinese bezpečnou jízdu tímto úsekem a to společně se změnou dopravního značení, které je dojednáno, je však již v kompetenci SÚSPK. Jeden problém s vodou jsme snad vyřešili a druhý už čeká na své řešení. Při nedávných deštích došlo k provalení dešťové kanalizace nad rybníkem v Libákovících. Ve spolupráci s firmou ČEVAK jsme provedli monitorování potrubí. Bylo zjištěno, že betonové roury

jsou sice neporušené, ale jejich spoje jsou prorostlé kořeny. Následně bylo potrubí zaneseno nejen pískem, ale i kameny. Opakuje se tedy problém, který byl pod rybníkem. Proto i zde budeme muset část tohoto úseku vybagrovat a nahradit novým potrubím, aby se odstranilo nebezpečí zaplavení některých domů.

V září dojde také k předání staveniště a následnému zahájení stavebních prací na stavbě kulturního zařízení ve Vodokrtech. Firma TAZATA má navrženo i náhradní řešení pro přejezd na mostu, který je už v havarijním stavu. Stavební dozor bude provádět pan Jiří Hlavín, který je zároveň autorem projektu stavby.

Srdečně Vás zvou na připravované zářijové akce. Letos se všichni těšíme na Slet létajících aparátů nad Osekem. Druhým rokem se konají rybářské závody pro děti, přijďte i vy povzbudit mladé rybáře a ochutnat rybí speciality. Již tradičně v září se koná v kostele v Řenčích koncert v rámci Haydnových hudebních slavností. V pátek 3. 10. 2014 začíná už čtvrtý semestr virtuální univerzity třetího věku v Řenčích, tentokrát na téma „Spotřebitel a potraviny“.

Prosím věnujte pozornost ještě podzimnímu zájezdu, v současné době je plně obsazen. Protože máme zapsáno 12 náhradníků, uvažujeme pro tyto zájemce ještě o jednom menším autobuse. Proto prosím o uhrazení poplatku 50 Kč do 10. 9. 2014. V případě, že jsou mezi vámi i další zájemci o zájezd, přihlaste se nám v tomto termínu.

Přeji Vám pěkné podzimní dny plné podzimního sluníčka.

Miloslava Loudová

20. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SE KONÁ 3. 9. 2014 OD 19:00 HODIN VE VINÁRNĚ V ŘENČÍCH

PROGRAM:

- ZPRÁVA O ČINNOSTI Z MEZIDOBÍ ZASEDÁNÍ
- HOSPODAŘENÍ OBCE K 31. 8. 2014
- ODKOUPENÍ SPOLUVLASTNICKÉHO PODÍLU POZEMKU PARCELNÍ ČÍSLO 346/2 V K. Ú. ŘENČE
- PRODEJ POZEMKŮ ST. 11/3 A PARCELNÍ ČÍSLO 1019/23 V K. Ú. OSEK U VODOKRT
- OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA Č. 2/2014 O ZRUŠENÍ OZV Č. 1/2006
- DODATEK Č. 1 KE SMLouvĚ KUPNÍ SE SMLouvOU O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO PŘEDKUPNÍHO PRÁVA A O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE MEZI OBCÍ ŘENČE A ING. V. ŽIŽKOVOU
- DODATEK Č. 1 KE SMLouvĚ KUPNÍ SE SMLouvOU O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO PŘEDKUPNÍHO PRÁVA MEZI OBCÍ ŘENČE A ING. M. KOSNAREM
- DISKUSE

KOMINÍK

Na základě zájmu občanů o služby kominíka nabízíme tyto termíny: úterý **23. 9. 2014**, středa **24. 9. 2014**, čtvrtek **25. 9. 2014**. Objednávka termínu na obecním úřadu nebo na telefonu 377 985 594 a 603 810 622 nejpozději do pondělí 22. 9. 2014.

Služby provede pan Radek Tureček. Cena jedné revizní zprávy včetně vyčištění komína činí 500 Kč. Samotné čištění (bez revizní zprávy) je za 200 Kč. Revize je platná vždy na celý rok.

STAROSTKA OBCE ŘENČE

Miloslava Loudová

zveřejňuje

dle § 29 odst. 1 zákona 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB

1. Doba konání voleb:

Volby se uskuteční v pátek dne 10. 10. 2014 se začátkem hlasování ve 14:00 hodin a ukončením ve 22:00 hodin a v sobotu dne 11. 10. 2014 se začátkem hlasování v 8:00 hodin a ukončením ve 14:00 hodin.

2. Místo konání voleb:

OKRSEK č. 1

Řenče – kulturní zařízení
Pro voliče s trvalým pobytem v místní části Řenče a Plevňov

OKRSEK č. 2

Libákovice – knihovna
Pro voliče s trvalým pobytem v místní části Libákovice

OKRSEK č. 3

Vodokrty – knihovna
Pro voliče s trvalým pobytem v místní části Vodokrty a Knihy

OKRSEK č. 4

Háje – kulturní zařízení
Pro voliče s trvalým pobytem v místní části Háje

OKRSEK č. 5

Osek – knihovna
Pro voliče s trvalým pobytem v místní části Osek.

V Řenčích dne 2. 9. 2014

Miloslava Loudová, starostka

SLET LÉTAJÍCÍCH APARÁTŮ OSEK 2014

Slet se koná v sobotu **6. září 2014** od 10:00 hodin na tradičním místě nad Osekem. Přijďte s námi posedět, postát, pokecat nebo dokonce polétat.

Program pro děti i dospělé, občerstvení, možnost prohlédnout letadla, modely, větroně, motorová rogalá, virník, paraglidy a vojenskou techniku.

Pro zájemce možnost seskoku s padákem z výšky 3000 metrů přímo v místě konání.

K vidění bude: sportovní létající zařízení, letouny a vrtulníky, seskoky parašutistů i zájemců z řad návštěvníků, modely letadel i vrtulníků, ukázkové lety pro veřejnost, krásný výhled po okolní krajině, vojenská technika

Doprava: autem do obce Osek u Vodokrt a poté pěšky na plochu „letišť“

Vstupné: dobrovolné

Každý přinese kousek pěkného počasí!

Bližší informace: Ing. Antonín Petřů tel. **605445954**

Akce pořádaná ve spolupráci s OÚ Řenče, www.slet-osek.cz

Na ploše letiště je možnost přespání ve vlastních stanech!

Antonín Petřů

KONCERT V KOSTELE V ŘENČÍCH

Srdečně zveme všechny občany na koncert, který se koná ve čtvrtek **18. 9. 2014** od 18:00 hodin v kostele sv. Cyrila a Metoděje v Řenčích v rámci 22. Haydnových hudebních slavností.

Program: IN QUESTA TOMBA OSCURA - M. Knoblochová - hammerklavier, K. Mazalová - alt, D. Nykl - bas.

Program Haydnových hudebních slavností je k nahlédnutí na www.haydn-festival.eu a na www.rence.cz.

PŘÍŠERKY INFORMUJÍ

První schůzka turistického oddílu se uskuteční **5. 9. 2014** od 16:30 hodin. Budeme se scházet každý pátek od 16:30 před školou v Řenčích. Všechny zájemce srdečně zveme mezi nás.

Iva Baumruková

AEROBIK

Aerobik s Ivuškou Baumrukovou začíná od **9. 9. 2014** od 19:30 hodin v tělocvičně Základní školy v Řenčích.

ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ

Zdravotní cvičení s Jarkou Tykvartovou začíná druhý čtvrtek v září dne **11. 9. 2014** od 18:00 hodin v tělocvičně Základní školy v Řenčích.

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY PRO DĚTI

Přátelé rybářského sportu pořádají v sobotu **27. 9. 2014** již 2. ročník rybářských závodů pro děti na rybníčku nad obcí Knihy. Zápis je od 8:00 do 8:45 hodin, závody začínají v 9:00 hodin, startovné je 50 Kč. Pro všechny účastníky jsou připraveny ceny, pro vítěze poháry, ocenění největší ryby apod. Přihlášky osobně nebo na telefonu u Romana Vakeše 734 388 782 a 732 871 974.

Roman Vakeš

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU V ŘENČÍCH

3. 10. 2014 ZAČÍNÁ ZIMNÍ SEMESTR NA TÉMA POTRAVINY A SPOTŘEBITEL

Srdečně Vás zveme do nového semestru Virtuální univerzity třetího věku v Řenčích, která si už u Vás našla své příznivce. Vítaní jsou i noví zájemci, přednášky jsou určeny pro seniory, osoby 50+ a invalidní důchodce bez rozdílu věku. Garantem na našem území je Místní akční skupina Aktivios.

System výuky je založen na přednáškách natočených vysokoškolskými lektory. Společně v kolektivu budete sledovat přednášku přenosem z internetu na plátno.

Po ukončení semestru a splnění daných podmínek o studiu proběhne slavnostní ukončení pro všechny seniorské studenty, na kterém senioři obdrží Pamětní list o absolvování daného semestru.

V **Řenčích** bude zimní semestr na téma „**Potraviny a spotřebitel**“ v šestidílném cyklu přednášek, kde Vám bude představena bezpečnost, kvalita a označování potravin z pohledu spotřebitele. Pozornost je věnována potravinám živočišného i rostlinného původu.

Kurzy se konají tentokrát vždy v pátek od 9:30 hodin ve vinárně v Řenčích. Termíny: 3. 10., 17. 10., 31. 10., 14. 11., 28. 11. a 12. 12. 2014.

Cena za celý semestr je 300 Kč, z toho 100 Kč hradí účastník a 200 Kč přispívá obec.

Kontakt, bližší informace a přihlášky do 25. 9. 2014: Lenka Marková – 607 178 084, Miloslava Loudová – 603 810 622

PŘEŠTICKÁ 50 MTB A OMEZENÍ PROVOZU NA KOMUNIKACÍCH

V sobotu 13. září 2014 pořádá Cyklistický oddíl Přeštice 4. ročník maratonu horských kol. Trasa závodu povede i přes naše vesnice. Start je v pravé poledne na skládce Prior a trasa pokračuje přes Střížov kolem lesa do Vodokrt, směrem do Plevňova a po místní komunikaci do Řeneč. V Řenčích nesmí cyklisté ohrozit provoz na silnici II. třídy a proto budou projíždět kolem Matýsů, Zemanů, sportovního areálu, za Česákem, Maškem a krátce po cestě na Libákovice, kde odbočí vlevo do lesa na Prostřední cestu. Místní komunikace Plevňov – Řeneč bude 13. 9. 2014 uzavřena v době od 12:00 do 17:00 hodin. Pořadatelé žádají občany o ohleduplnost vůči závodníkům a o to, aby neparkovali automobily před svými domy. Více naleznete na www.copr.cz.

Josef Hrádek, Cyklistický oddíl Přeštice

FOTOSOUTĚŽ

Mikroregion Přešticko vyhlásil již pátý ročník fotosoutěže "**Přešticko ve fotografii**". Zaslát můžete své snímky z našeho regionu, na kterých zachytíte cokoli, co souvisí s životem, památkami či zajímavostmi našeho území. Fotografie originál nebo upravené (jen ne fotomontáže), makro i širokouhlé záběry, ve dne i v noci.

Fotosoutěž bude ukončena dne 26. 9. 2014 v 15 hodin a slavnostní vyhlášení vítězů proběhne 14. 10. 2014 v 17 hodin v Domu historie na vernisáži.

3. SRAZ PREFÁKŮ

Pořadatelé zvou všechny bývalé zaměstnance Prefy na již 3. Prefácký sraz, který se koná v pátek 12. 9. 2014 od 15:00 hodin ve Spolkovém domě v Přešticích, hudba zajištěna.

OHLÉDNUTÍ ZA DĚTSKÝM DNEM A ROŽNĚNÍM V LIBÁKOVICÍCH

Dne 30. srpna uspořádali libákovičtí hasiči dětský den a posezení s rožněním jehněčího a vepřového masa. Ukončili tak, spolu s 21 dětskými účastníky, letošní prázdniny.

Několikadenní přípravy na tuto akci vyvrcholily krátce po sobotní 14. hodině. Za doprovodu veselých písniček si děti nejen zasoutěžily při skákání v pytlích, střelbě ze vzduchovky, přetahování na dlouhém provaze a soutěžích ve zručnosti, ale také si zatancovaly. Po ukončení soutěží dostaly všechny děti balíčky se sladkostmi, fixami, pastelkami, omalovánkami, a ty větší našli v balíčcích také trička. Poté byly mezi děti rozděleny 3 krásné fotbalové míče a další 3 míče s pohádkovými potisky. Pak už se rodiče s dětmi přesunuli k ohni, kde si opekli špekáčky. A nakonec předvedl p. Jaroslav Suchý svoje umění při ovládání modelu helikoptéry s rychlostí letu přes 60 km/h. Spokojenost všech dětí byla patrná na první pohled, a to byla pro pořadatele ta nejhezčí odměna.

A to už se ze dvou grilů linula vůně rožněného masa a návštěvníci se bavili při reproduované hudbě. Posezení, které se protáhlo do pozdních nočních hodin, bylo ještě okořeněno v půl deváté ohňostrojem. A závěrem se sluší poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravách této vydařené akce.

Miroslav Kšíř, SDH Libákovice

VÝKUP PADANÝCH JABLEK

Výkup padaných jablek provádí Boříkovi v Chocenicích čp. 107, od 20. 8. 2014 vždy ve středu, v sobotu a v neděli od 15 do 17 hodin. Veškeré informace na telefonním čísle: 723 162 204.

ZE ŠKOLY A ŠKOLKY

Základní škola a mateřská škola Řenče, Řenče 44, 334 01 Přeštice

telefon ZŠ: 377 895 596

telefon MŠ: 601558066

www.zsrence.cz

ZE ŠKOLKY

Je tu čas, kdy jsme tu po prázdninách zas.

A co je nového ve školce?

Od září odchází z naší školky paní učitelka Eva Bradová, které děkujeme za její práci, za milý a klidný přístup k dětem. Do školky nastupuje nová paní učitelka Alice Šindelářová a 9 nových malých školáčků. Někteří z nich již prostředí MŠ znají, protože navštěvovali naši školku již se svými staršími sourozenci. Ostatní nově nastupující děti si vyzkoušely jaké je to ve školce ve středu 27. srpna, kdy se uskutečnilo setkání maminek a nově nastupujících dětí. S maminkami jsme si povídaly o školce a o dětech. Dvě hodinky utekly a děti, ke své hře ani své maminky nepotřebovaly.

A co nás čeká v září?

V naší Sedmikráskové školce budeme, tak jako v loňském roce, putovat za sedmi krásami.

První putování je cestičkou za přátelstvím a kamarády. Pomocí her, vyprávění, písniček a pohádek je povedeme k tomu, aby se k sobě hezky chovaly, aby spolupracovaly, měly se rády a pomáhaly si, aby byly kamarády, kteří se mají rádi. Povedeme je k tomu, aby dokázaly přijmout pravidla, které je nutné v kolektivu školky dodržovat.

Přejeme všem dětem co nejvíce příjemných chvil strávených v sedmikráskové školce.

Bc. Pavla Hřebcová

ZE ŠKOLY

Tento školní rok začínáme s 27 žáky. Budou opět rozděleni do dvou tříd. V I. třídě se bude vzdělávat 9 žáků 1. ročníku a 3 žáci 3. ročníku. Ve II. třídě bude spolupracovat 8 žáků 2. ročníku, 6 žáků 4. ročníku a 1 žákyně 5. ročníku.

Starší žáky povede Mgr. Lenka Pěchoučková, mladší Mgr. Radka Černíková, která také zastupuje ředitelku Mgr. Věru Burdovou v řízení školy. Vyučuje a v družině vychovává Jana Příbáňová. Výchovy učí Radka Švajcrová. Ta se bude střídat v asistenci pedagoga s Ivanou Brzicovou.

Děti v 1. ročníku se budou učit číst a psát genetickou metodou. Tento způsob využívá na počátku hůlkové písmo. Podrobnosti se rodiče a případní zájemci dozví na schůzce při zahájení školního roku.

Mgr. Radka Černíková vystudovala učitelství pro 1. stupeň základní školy. Učila žáky 1. - 5. ročníku, řídila malotřídní školu v Hradci u Stoda, byla pěstounkou. Zajímá se o pedagogiku zaměřenou na žáka.

Škola vítá své svěřence v nově upraveném areálu. Opravená tělocvična a vybavení z dotace EU peníze školám určitě zpříjemní pobyt a práci všem zúčastněným. A protože škola uspěla v žádosti o projekt Učíme digitálně, těšíme se ještě na další vylepšování.

Všechno vybavení potěší, ale samo o sobě by bylo málo platné. Cílem naší školy je utvořit takové podmínky a volit takový přístup, aby každý z žáků mohl rozvinout to lepší v sobě. Stejný princip platí i pro dospělé, ať už to jsou učitelky, rodiče nebo obyvatelé. Těšíme se proto na spolupráci. Děkujeme vedení obce za opravy a podporu. Pojdme si to všechno společně užívat.

Za ZŠ Mgr. Radka Černíková

ZPRAVODAJ - vydává Obec Řenče, Řenče 54, 334 01 Přeštice, IČ 00257184.

Redakce: OÚ Řenče, Řenče 54, 334 01 Přeštice, e-mail: ou_rence@volny.cz

Redakční rada: Miloslava Loudová, Mgr. Eva Dobežová, Mgr. Radka Černíková.

Vydáno dne 1. 9. 2014. Číslo vydání: 9. Místo vydání: Řenče. Vychází 13x ročně.

Zapsáno do evidence periodického tisku Ministerstvem kultury ČR, evidenční číslo MK ČR E 19840.